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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення  двадцять другої сесії сьомого скликання  Чернігівської 

обласної ради «Про  внесення  змін  до  рішення  обласної ради від 25 вересня 

2019 року № 15-19/VII «Про  заснування  обласної   Премії   імені Григорія 

Верьовки» 

 

 Обласна щорічна Премія імені Григорія Верьовки (далі - Премія) 

призначається з метою вшанування пам’яті  композитора, видатного хорового 

диригента, педагога, музично-громадського діяча, народного артиста України, 

лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка Григорія 

Верьовки, популяризації  професійного та кращих зразків аматорського 

мистецтва, збереження та розвитку українських національних традицій у галузі 

вокально-хорового, музичного та хореографічного мистецтва Чернігівщини. 

 Григорій Верьовка (1895, Березна Чернігівської губернії — 1964, Київ) 

— український композитор, хоровий диригент, педагог, фольклорист. 

Заслужений діяч мистецтв УРСР (1946), народний артист УРСР (1960). У 1943 

році організував та до кінця життя очолював Державний український народний 

хор — колектив, який першим народну манеру гуртового співу зробив 

професійним мистецтвом. Тому закономірно виплати обласної Премії 

проводити через Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм як провідну установу області в галузі музичного 

мистецтва, як методичний центр в цій царині. 

З метою популяризації народного мистецтва та імені Г.Г.Верьовки даним 

рішенням пропонується визначити умовою отримання премії прийняття участі 

лауреата в обласному фестивалі пісні і танцю імені Григорія Верьовки у смт 

Березна Менського району Чернігівської області. 

 Фінансові видатки, пов’язані з виплатою премії, становлять 10,000 

(десять тисяч) гривень у кожній із трьох номінацій. 

Департамент культури, молоді та спорту порушує клопотання про 

внесення змін до Положення про обласну Премію імені Григорія Верьовки  

затвердженого рішенням  обласної ради від 25 вересня 2019 року № 15-19/VII. 
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